OnucaHne AOM/AaLla, 300.0 Mz,

MpoaaeTcs ABYX3TaXHbI OTAENbHO CTOALLMIA XNION AOM «MOA YNCTOBYHO OTAENKY» naowagsto 300 kB TA)Ke |7| 2
M (NIKOC MaHcapAHbIv 3Tax 120 KB M) Ha y4acTke 7 COTOK (y4acToK poBHbIN: 34x20 m). BCE

KOMMYHVKaLMW LieHTPpasibHble (NoAk/toYeHbl)! OTonieHme, Terble Nosbl - 3anyLeHo! Yuctosas Q@ BpsHck, yn MoHuaposa, 4 41
oTaenka! KayectBeHHble okHa «Rehau! CayHa 25 M2 (MpesycMOTpeHo rnomMelLieHre)! 1 3Tax: rapax

28m2, roctiHas 40 M2, KyxHSA 22 M2, caHy3en-cayHa 25 M2, KoTesibHas. 2 31ax: 4 cnasbHm rno 20 M2,

roctnHas 35 M2, caH y3en 11 M2, 6ankoH. MaHcapAHbI 3Tax: cBo6oAHasA nnaHposka 120 M2. BeicoTa 7 000 000 93 333
noTonkoB.: 1 3Tax - 3,35 M, 2 3Tax - 3,15 M, MaHCapAHbIN 3Tax - 2,75. JOM CTPOUNCA «ANs Cebs»,

WN3HYTPW OLUTyKaTypeH B utone 2021 roga. beToHHbIe Nosbl, nepekpbITs — 6pyc 100x200 vepes 60 cm.

Tennble Nonbl, OTONNEHMeE - 3anyLueHo. KayectBeHHble NAacTKoBble okHa Rehau. MNposeaeH NHTepHeT

O6BbeKT NepeMeLLieH B apxmB.
(onTurKa), OpraHN30BaHO BUAeOHabtoAeHVe. Mo JoMy pa3BeseHa 3n1ekTprika. beToHHas nectHuMLa.

MpyynHa - CHAT ¢ nyeankaumm
OTzenbHbIN BXOZ B KOTE/IbHYIO (ABYXKOHTYPHbIM KOTen). Y06H0e MecTopacrnonioxeHvie jomal B
LLIAroBOW JOCTYMHOCTU HaxoAnTbCs Lwkona Ne 66, Ne 58, iBa AeTckux cafa, NPOAYKTOBble MarasuHbl,

OCTaHOBKa 06LLecTBeHHOro TpaHcnopTa B 600 M! 3emeNbHbIN y4acTok B COBCTBEHHOCTM!

Pacnono)xeHue

Pervon BpsiHckasa obn
lopog, r bpsaHck

PalioH ropoga Bexxnuknn
Ynuua oHYapoBa ynua

Jom 41
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Faznpom

NHTepHeT, dnekTpuyecTBo, BogocHabxxeHune, TenedoH,

a3, KaHanusaumsa, MNapax

7.0 coT.

Mpopaxa
7 000 000 £
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